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Zadáńı ṕısemného testu z Matematiky 2 (CF)

Úloha 1: Načrtněte definičńı obor dané funkce:

f(x, y) = ln
x2
− y + 1

x2
− 1

Úloha 2: Vypoč́ıtejte parciálńı derivaci ∂2f
∂x2 (x, y) funkce f a hodnotu ∂2f

∂x2 (M)

f(x, y) = arctg(y − x)− arctg(−1), M = [2, 1]

Úloha 3: Napǐste rovnici tečné roviny a normály ke grafu funkce

z = arctg (x2
− 3xy + 4y)

v bodě T = [ 1 , −1 , ? ] .

Úloha 4: Vyšetřete lokálńı extrémy funkce f

f(x, y) = 1− 2x2 + 5xy − 4y2 + 7x− 7y

Úloha 5: Vyšetřete extrémy funkce f vázané podmı́nkou M , kde

f(x, y) = y − 2x− 1 M : y − 4ln
√

x− 1 = 0
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Zadáńı ṕısemného testu z Matematiky 2 (CF)

Úloha 1: Načrtněte definičńı obor dané funkce:

f(x, y) =

√

x+ 2

x2 + 4y2 − 16

Úloha 2: Vypoč́ıtejte parciálńı derivace ∂f
∂x

(x, y) a ∂f
∂y

(x, y) funkce f a hodnotu ∂f
∂x

(M)

f(x, y) = (y − x) arcsin
√

x− y − arcsin
1

2
, M = [ 1

2
, 0]

Úloha 3: Napǐste rovnici tečné roviny a normály ke grafu funkce

z = xesin y

v bodě T = [ 1 , 0 , ? ] .

Úloha 4: Vyšetřete lokálńı extrémy funkce f

f(x, y) = 1− x2 + xy − y2 − 9x+ 6y

Úloha 5: Vyšetřete extrémy funkce f vázané podmı́nkou M , kde

f(x, y) =
x− 2
√

y + 7
M : y − x2 + 1 = 0
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